
TRƯỜNG THPT NGÔ GIA TỰ                               KIỂM TRA MỘT TIẾT 

      Tổ Toán – tin



            Môn: Giải tích 12 (Ban Cơ bản) 
                                                                 Thời gian: 45 phút (Không kể thời gian giao đề) 
Đề chính thức:

 Bài 1( 6 điểm): Tính các tích phân sau:

a. 
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Bài 2 ( 4 điểm): Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường sau:

a. x = 0;  x = 
[image: image4.wmf]p

 ;  y = cosx và trục hoành.

b. y =  x3 – 3x2 + x – 2 và y = – x – 2 
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      Tổ Toán – tin



         Môn: Giải tích 12 (Ban Cơ bản) 
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 EMBED Equation.3  [image: image11.wmf]15
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	Diện tích của hình phẳng giới hạn bởi các hình đã cho là: 

S = 
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	Xét phương trình hoành độ:        x3 – 3x2 + x – 2  = – x – 2  
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 x3 – 3x2 + 2x = 0
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 x = 0 ; x = 1 ; x = 2
Diện tích của hình phẳng giới hạn bởi các hình đã cho là: 

S = 
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